



**Отчет**  
**о работе детского оздоровительного лагеря**  
**«Цветик-семицветик»**  
**на базе МБОУ НШ с. Биллингс**  
**2 смена 2017 год**

Целью летней оздоровительной компании является создание оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых детей, их оздоровление и творческое развитие.

Значимость летнего периода для оздоровления и воспитания детей, удовлетворения детских интересов и расширения кругозора невозможно переоценить.

С 3 июля по 26 июля в детском оздоровительном лагере дневного пребывания отдыхало 7 детей в возрасте от 8 до 13 лет. Работа велась в соответствии с планом.

Тема 2 смены "Большое космическое путешествие". Ребята и педагоги в течение всей смены на борту космического корабля «Альтаир» совершали сказочное путешествие на далёкие планеты ГАЛАКТИКИ. Каждый ребенок - новичок космонавт. В лагере был стенд, где центром являлся космический корабль. Путешествуя в космическом пространстве, космонавты (дети) открывали новые, неизведанные ранее планеты.

В конце каждого дня дети отмечали на "Экране настроения", как, по их мнению, прошёл день. Таким образом, проводится диагностика, которая направлена на выявление степени удовлетворённости детьми от пребывания в лагере. Присутствовал в лагере и соревновательный дух. Дети разбились на две команды - экипажа. В течение дня они получали звезды (баллы). Каждый день проводилось подведение итогов.



На протяжении всей смены большое внимание уделялось здоровому времяпрепровождению детей. Питание было организовано на базе школьной столовой. Ежедневно проводились инструктажи по обеспечению безопасной жизнедеятельности детей, минутки здоровья. Воспитанники лагеря приняли участие в анкетировании «Основы безопасности жизнедеятельности. Дети 2017».



Каждое утро дети проводили оздоровительную физическую зарядку на свежем воздухе, а если не позволяла погода, то в спортивном зале. Ни одного дня не проходило

без подвижных игр. Проводились как командные игры, так и игры на личное первенство, например чемпионат по прыжкам на скакалке, спортивное мероприятие «Быстрее ветра».



Большое внимание уделялось развитию интереса к историческому прошлому нашей страны, воспитанию патриотизма и гражданственности. Ребята рисовали на тему "Моя малая родина", участвовали в спортивном празднике «Игры народов Севера» и др.



В период работы летнего лагеря были проведены экологические десанты: операция «Чистый двор», «Береги свою планету, ведь другой на свете нет», конкурсы знатоков природы, экскурсии и прогулки по берегу моря и лагуны. Целью этих мероприятий было пробудить у детей интерес и любовь к окружающей природе, научить ребят общению с ней, оберегать, разумно использовать.



Было уделено внимание и художественно-эстетическому направлению. Проводились праздники, дискотеки, игры-развлечения. Например, игровая программа «Сто затей для ста друзей», конкурс «Звездопад улыбок», игра «Угадай мелодию» и др.

Не остались в стороне и настольные игры. Дети познавали компьютерную грамоту. Занимались изготовлением поделок из бумаги, из бисера и др.



На празднике закрытия лагеря дети рассказывали стихи, пели, танцевали, участвовали в конкурсах. По итогам путешествия победители получали дипломы, а также памятные фотографии.



Организованный отдых и оздоровление детей на базе нашей школы создал условия для физического развития и укрепления здоровья, способствовал воспитанию у ребят дисциплины, трудолюбия, дружбы и коллективизма, ответственности, коммуникабельности, толерантности. Каждый из ребят за время смены нашел себе дело по душе, проявил свои лучшие качества.

С ожидаемыми результатами выполнения программы коллектив успешно справился.

Координатор ДОЛ Шанаурина С.В.